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        Bosna i Hercegovina                                                         Bosnia and Herzegovina  

Federacija Bosne i Hercegovine                                   Federation of Bosnia and Herzegovina

       Unsko - sanski kanton                                                            Una - Sana canton

            OPĆINA KLJUČ                                                         MUNICIPALITY OF KLJUC

      OPĆINSKI NAČELNIK                                                   MAYOR OF MUNICIPALITY

OBAVIJEST
Obavještavamo poljoprivredne proizvođače, fizička i pravna lica sa područja općine Ključ koja su upisana u Registar poljoprivrednih gazdinstava (RPG) i Registar klijenata (RK), da je članom 14. stav (1) Pravilnika o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava i Registar klijenata  („Službene novine Federacije BiH“, broj 42/08 i 24/20) propisano da  poljoprivredna gazdinstva svake godine, u periodu od 01.januara do 31. marta izvrše ažuriranje podataka, odnosno prijavu promjena na svom poljoprivrednom gazdinstvu kod općinske službe koja vodi registar.
Shodno odredbama Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju („Službene novine Federacije BiH“, broj: 42/10) i odredbama člana 11., stav 1, tačka d. i tačka e. Pravilnika o načinu i uslovima ostvarivanja novčane podrške po modelu poticaja proizvodnji - Prečišćeni tekst ("Službene novine Federacije BiH", broj 54/21, 46/22 i 54/23), upis u Registar poljoprivrednih gazdinstava (RPG) i Registar klijenata (RK), kao i ažuriranje, odnosno prijava promjena podataka u registrima je preduslov za ostvarivanje prava na podsticaje u oblasti poljoprivrede kako na federalnom, tako i na kantonalnom i općinskom nivou.

Ukoliko u roku od 01.01.2024.godine do 31.03.2024.godine u Službi za razvoj, privredu i civilnu zaštitu poljoprivredna gazdinstva i klijenti sa područja općine Ključ ne izvrše ažuriranje podataka, odnosno prijavu promjena podataka u Registru poljoprivrednih gazdinstava (RPG)  i Registru klijenata (RK) neće moći  ostvariti pravo na  federalne, kantonalne niti na općinske novčane podrške u 2024.godini.
Napomena !

Za sve dodatne informacije možete se obratiti u Službu za razvoj, privredu i civilnu zaštitu Općine Ključ, kancelarija broj 8, ili na broj telefona 037/316-232.
Ključ, 04.03.2024.godine


       Služba za razvoj, privredu i civilnu zaštitu
Adresa: Općina Ključ, 79280 Ključ, ul. Branilaca BiH 78

Telefon: +387 37 662-054, 037 661-100, Fax: 037 661-104, e-mail: opcinakljuc.nacelnik@gmail.com 


